

凱薩克「國際兩輪車 極限運動邀請賽」

圖、文◎賴彥男



▲凱薩克總經理許榮裕表示，競技園的成立有助於提高業者測試效率與當地騎乘風氣的推廣。

凱薩克（元渝）為了推廣自行車騎乘風氣，並提升產品測試效率，於 2005 年底投入超過 100 萬人民幣在元渝（深圳）廠內建造一座佔地 3,000 平方米、功能完善的極限運動測試場地，並於 4 月 22 日廣邀海內外車手與業者齊聚挑戰，有來自美、英、法、加拿大、西班牙、日本、中國、香港與台灣等 9 個國家和地區共計 71 名車手參加這次比賽。

集測試、競賽、休閒於一體

雖然賽場單圈距離不長，但場地設計難度頗高，讓賽況競爭激烈、高潮迭起；其中來自台灣的「車神」廖武雄擊敗衆家好手，拿下 MTB 專業追逐賽、MTB 個人花式表演賽冠軍，而喜德盛車手許



▲「車神」廖武雄靠著優異技術，拿下 MTB 專業追逐賽、MTB 個人花式表演賽冠軍。



▲賽道下方的空間擁有多樣化的休閒設備，提供觀賽者及參賽者在賽事外的另一種享受。

本升與梁樂民則分別奪得 MTB 追逐賽（業餘組）以及 BMX 個人花式表演賽冠軍。



▲凱薩克總經理許榮裕（左一）、業務副理陳萬芳（右三）與MTB專業追逐賽冠軍廖武雄（左三）一同合影。

凱薩克總經理許榮裕表示，建立測試場地的目的，是想為業界提供全方位的檢驗產品質量動態測試之場所，一改以往測試產品須往返歐美地區、耗時又耗資的做法；除了能提高產品測試效率外，也能搭配其他零配件一同測試，不

僅能提升整車與零組件廠商的品質與性能，更提供業者與業者間合作溝通的管道。雖然本屆賽事並非正式國際賽事，但非常圓滿成功，許總經理表示，希望能藉此喚起更多人崇尚自然的想法，讓愛好自行車運動者達到健體強身的功效，進而帶動周邊業界員工提升精神境界的效應。



▲高難度的賽道與跳台設計考驗海內外參賽者，讓比賽過程精彩又刺激。